Bceepoccuiickast omuMnuaga MKOJIbHUKOB 10 (PpaHIy3CKOMY S3bIKY 1S yyamuxcs 9-11 kiiaccoB
MyHUIMIIaNBHBIN 3Tan. YPOBEHb cioxHoCcTH B1+

Kiaoun

KOHKYPC IOHUMAHMUSA YCTHOI'O TEKCTA

1 A B C D

2 A B C D

3k Le petit Saint Thomas

4* la libert¢ d’entrée et de circulation/ des
rayons présentant une variété de produits
a prix fixes affichés bien en vue/ une
politique de retour et d’échange des
produits défectueux/ une utilisation
abondante de la réclame

5% liquider les surplus (en cassant les prix au maximum)

6* dernier mercredi de juin, second mercredi de janvier

7** les démarques

8 A B C
9 A B C
10 A B C
11 A B C
12 A B C
13 A B C
14 A B C
15 A B C
16 A B C
17 A B C
18 A B C
19 A B C
20 A B C

*1 point pour chaque réponse correcte (2 points maximum)

% 2 points pour la réponse correcte.
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Bcepoccuiickast onuMmMaga HIKOJIbHUKOB MO (PpaHIly3CKOMY S3BIKY A ydamuxcs 9 - 11
KJIACCOB
MyHuULUIIaIBHBIN 3Tall. Y POBEHB CIOXKHOCTH B1+

IlonnMaHue NUCbMEHHBIX TEKCTOB

Kpurtepnu onenuBanusi kKoHkypca «[lonHumManne nucbMeHHBIX TEKCTOB)»

KoHKypc moHMMaHUs MUCbMEHHBIX TEKCTOB BKITIOYAET 34 3a/1aHusl U olleHuBaeTcs B 45 Oanos.
3a Kax[Iplil MPaBUIIBHBIN OTBET Aaercs | Ga.
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KOHKYPC IOHUMAHMUSA IIMCBMEHHBIX TEKCTOB

KJIIOYHU
Document 1
1. C

REFORMULATION

> | >

2. Jules Verne est n¢ et a grandi a Nantes.

Justification. parce qu'il était né a Nantes au bord de
la Loire qui a été le porteur de ses premiers réves.

3. Jules Verne écrit ses premiers textes a Nantes, C
ville dans laquelle se trouve un des musées qui lui
est consacré aujourd'hui.

Justification: ---

4. 11 se levait chaque matin a cinq heures et C
travaillait jusqu'a onze heures. Puis, il déjeunait,
faisait la sieste et reprenait le travail jusqu'au soir.

Justification: ---

5. Jules Verne, a la recherche d'un éditeur pour B
publier ses premiers €crits, quitte Nantes pour la
NASA.

Justification: Mais pour publier tous ses réves, il lui
faut quitter Nantes. Direction Paris, le Quartier latin.

6. Il rencontre Pierre-Jules Hetzel avec qui il signe A
un contrat.
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Justification: Jules Verne a rendez-vous avec Pierre-
Jules Hetzel, I’éditeur. Il signe un contrat pour 20 ans.

7. 11 s'engage a fournir des romans destiné€s aux B
marins.

Justification: Jules Verne signe un contrat pour 20
ans de romans pour la jeunesse.

8. Pierre-Jules Hetzel crée des produits dérivés des A
romans de Jules Verne.

Justification: L éditeur Hetzel, génie du marketing,

invente les produits dérivés des romans de son
écrivain devenu star.

9. 11 possédait trois bateaux avec lesquels il a pas C
mal navigué.

Justification: ---

10. Jules Verne est populaire dans le monde entier: il A
vient au deuxieme rang des auteurs les plus traduits
en langue étrangere.

Justification: Génie intemporel et universel, Jules
Verne est 1’écrivain le plus traduit dans le monde
juste apres Agatha Christie.

11 a, d

12 b, d

13 a, c

14 b, ¢

15 a, b, c
Document 2

16 C

17 B
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Conséquence de Conséquences de la Conséquences de
'imperméabilisation fragmentation |'étalement des villes

18 - €) L’eau ne s’infiltre | 21 - a) L’eau est moins 26 - b) 1l faut developper
plus dans le sol. régulée. les réseaux d’eau.

19 - h) [I n’y a plus de 22 - d) Cela amene des 27 -¢) Ca cotite cher en

vie dans le sol. problemes pour les €tres | €nergie.

vivants.
20 - k) Le sol ne 23 - f) Le cycle de ’eau | 28 - g) On doit prévoir
fonctionne plus. est perturbe. des bus.

24 - 1) L’eau se concentre
dans certaines zones.

25 - j) L’habitat des étres
vivants est morcelé.

Journaliste Claire Antonio
Chenu Bispo

29 La présentation geénérale du A%

probleme.
30 Les causes du probleme. \% \% \%
31 Des données chiffrées.
32 L'analyse du probleme.
33 Les conséquences du

probleme.
34 Des solutions pour \"% \%

combattre ce probléme.
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KOHKYPC IUCbMEHHOH PEYA
KPUTEPUU OLIEHUBAHUA

HpOTOKOJ'l NMHUCbMEHHOI'O OTBETA:

Pemienne KOMMYHMKATHBHOM 321241 13 6ass10B

e BrimonHenue TpeboBaHui, cPOPMYIUPOBAHHBIX B 33/JaHUH: HAIMMCAHUE MHCbMa
JUPEKTOPY JIULIES
THUII TEKCTA, yKa3aHHOE KonuecTBO ¢i1oB (200 — 220), pacnonokeHne TEKCTa Ha CTpaHuIIE,
MOANHUCH

2

o COﬁJ’IIOI[CHI/IC COOHUOJMHIBUCTHYCCKUX IMMApaMETPOB PCUU:
YUUTBIBACT CUTyalluIO U IMOJIy4daTeIsd COO6I_I_ICHI/IH, O(bOpMHHCT TEKCT B COOTBCTCTBHUH C
NpCAJI0KCHHBIMU 00CTOATENLCTBAMH

e [lpeacraBneHue nHGpOpMaLIUU:
MoskeT T0KaM30BaTh COOBITHE BO BPEMEHHU M IPOCTPAHCTBE, OTBEYAsi Ha BOMPOCH Qui?
Quoi? Ou? Quand? Comment? Pourquoi? , oxapakTepu30BaTh yyacTue B HEM aBTOpPA
MUChbMa, MOXKET aPT'yMEHTHPOBATh, OOBSICHSThH

o 3aBepI_HCHI/IC pacckasa o CO6BITI/II/I, KOTOPOC 3asABJICHO B HA4YaJIC [TMCbMa
MOXET COOﬁI_I_II/ITB HOBBIC HpaBI[OHO,[[OﬁHBIC ACTaIu, CBOXU MBICJIM U YyBCTBA, O(bOpMJ'DIeT
TCKCT, COGJ’IIO,Z[EUI CBSBHOCTH U JIOTUYHOCTH NTOCTPOCHUS

SI3pIKOBast KOMIIETECHIIUSA 12

0aJ1J10B

e  Mopdo-cuHTaKcHC:
MPaBWJIBHO YIOTPEOISET IJ1arojibHble BpeMEeHa U HAKJIOHEHUS, MECTOUMEHUS,
JIeTE€PMHUHATHUBbBI, KOHHEKTOPHI U T. 1.

3

e Brajenue nuchbMeHHOH ¢pa3oit
MPaBUILHO CTPOUT MPOCTHIC U CIOXKHBIE ()pa3bl; BIIAJICET CHHTAKCUYECKON
BapUAaTHBHOCTHIO Ha PPa30BOM YPOBHE

e Jlexcuka
BJIAJICET JIEKCUUECKHUM 3alacoM, MO3BOJISIOIIMM BbICKA3aThCs 10 MPEATIOKEHHON TEME;
JOMYCTUMO HE3HAUUTEIIbHOE KOJIMYECTBO OIIHUOOK B BEIOOPE CIIOB, €CIH 3TO HE
3aTpyAHAET NOHUMaHus TekcTa (4% ot 3aganHoro o0bema)

e  Opdorpadus
BJIaJICeT JIEKCUUECKON M rpaMMaTHYecKoi (Hanbosee yrnoTpedisieMble BUIbI
coryiacoBanuit) oporpadueit; ormmmOKM MyHKTYalluH, CBA3aHHBIE C BIUSHUEM POJHOTO
A3bIKa, BO BHUMAaHKE HE MPUHUMAIOTCS
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HpOBepKa IINCBMECHHDBIX paﬁoT BRKJIIIOYA€T CJICAYIOIIMNE 3TallbI:

1) (dbpoHTaNbHAS MpOBEpKa OJTHOM (ciygaiino BBIOpaHHOI u
OTKCEPOKOIMMPOBAHHOM JIJIsl BCEX YJIEHOB XKIOpU) paObOTHI;

2) 00CyKJIeHHE BBICTABICHHBIX OIIEHOK C IEIbI0 BHIPAOOTKU COATaHCUPOBAHHOMU
MOJIEJIH MPOBEPKHU;

3) wuHAMBUIyadbHas TpoBepka paboT: Kaxaas paboTra TpoBepsieTcs B
00s13aTETbHOM TOPSIAKE JBYMS YJIE€HAMHU KIOpU (HUKAKUX MTOMETOK Ha paboTax He
JIOITYCKaeTCs).

B cnydae pacxoxeHHsl BHICTABICHHBIX UMM OIIEHOK B 4-5 0OajioB, Ha3HAYaeTCs
enie OJHa TMPOBEPKA, «CIOPHBIE» pPAOOTHI MPOBEPAIOTCA U O0OCYKIAIOTCS
KOJIJIEKTHUBHO.
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